2 71)

-3

® x-2y

=4

@ 2x -3y

=-1

® x+y

® 3x-y=1

0

@ 2x+y



bx—y+14 =09 THLI} T A (a,4),(1,b) B AL W, a+b 2
e

® 7 @ 11 ® 13 @ 17 ® 21



Oa A4 Sl x=1, y=

3.

2x+y=0

x—2y=3

x=y+3

x =2y

xX+y=5

2x+y=7



O S7F (-1, 1) ™, a + b 9] TS



=-2

3x-y=5
-2x 4+ 2y

————

D

a

.

ul

2



of el efste] 59 2] A7Ee] ofo}

7 3k ek, 7 A T AT

@ AA : e AEES olgotel E 4 g, YUL
olgste] & 4 9lrk

@ AT e QAL BESHE she] T 04 B
shel Wl GGl

® A5]: e £ EASHY (2, 1) o]t

@ W8 QAT OAS Fatel x2S T F y g Pk



e adze aggg (YT =28
Ix+y=t
oIct. ki o k& Faolet
yl\
3x+y=t
1k
/ 1 :
r—ky=—2

7] flote] 1™

A



29

,a+ b9 7k

SH
=

x:a,yzbﬂ'

=
=

3

WA

o
& 9y

=

8.

o D~
([
y —
&R
I
= 2
o
=
0 [ap]
————

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



S x O] gty O] 7ke] A7t 4



10. % y o et AFEAA (), (h ol 7t 2L wha, b o) S A4
Fotofet.

*h {Gx— 5y =—-4

ax—-by="17

2x 4+ 5y =12
)

2ax + by = 2

Da=1,b=2 @ a=-2,b=3 @ a=3, b=-2

@D a=2b=1 ®a=-3,b=2



.

Ul i

I~



3x+1)+y=1
0.5x — 0.3y = 2

|

@ x=2y=-3 ® x=5y=1

O x=1y=-4

®x=1y=-5

@ x=2 y=-5



2x -4y = -6
)

-x+2y=3

x+y=3
®

2x -2y =6

x—y=-7
®

Tx+y=-1

X+ 2y =
@

x+ 4y =

x=y=-7
@

Tx+y=-1



3x—y=1

6x =2y+2

2x-2y=6

x=y+3
2x -2y =5

2x+y=1

x+y=2

x+y=0

x—2y=0



15.

A4 500 9#2] Zulet 1000 F#E] ZHd|o] A2 401 A 6500 YA
A3 gy, Fu)E shlo] AR} 2 o] E AbH Ful= E 0]
AroF oh=717

@D 2 %] @ 3 49] @ 4 %]

@ 5 %0] ® 6 %]



16. 2970 3 7ok A 5 24=o] gLe 2,000 Yol 7, Amo] A A rch
100 Qo] HlWTET Fc}, AW G A o] ZEe Anfelz}?

@D 200 ¥ @ 250 ¥ ® 300 Y

@ 350 Y ® 400 ¥



17. W2 7S 30km AZe et 3 A% 28 AR e e
1 A1zko] Ak, o] £2e?

@ 5km /A @ 10km /Al ® 15km /Al

@ 20km /Al ® 40km /A]



o dd

AL BolA xy o 7 ToHA Aufelr})

3x+y)-y=4x-2(x+y) =10




19. A7 FolA SLARE 1okm oItk ot & AL Smaey
W2 60m 2 Zth & A ZobAl viE 200m o £ 0.2 Hojzt

gy 18 3 ol shael E251ct ojn), Holz A2lE Felolar

a'é*: m



jo

o T o

oy

@ 8A| 45 & ® 8 A 55 &

@ 8 A 30 &

@ 9 A

® 9A 108



21. o] 300m7H= ot 22 200m7He £8 02 2km 9] AEE AR
upE B AojA ghi=gl 20 20] AR 7 29 £3 9] 2

Fafolat

a = m/min



22.

7} 20g 7+ 30g A1AEY 8% <]

=g Tatelet,



23.

(2x+1):

FIENE

(-
),

x+y+4):

(x+y-m)=2:6:3°] ot x =

A% m ghe otelet.

5
=%

Wl o



24.

the EE F RO YA A B E HEL o Bag Aze) Aot
WOISS 90 0|01 FS ekl Flolth. ST Fob YA AB
1717} 110 A} ek, 5 5 WE

Pzl 19 25 B & o, F o]el& Fotoi=t

HOIEICRIEEICHD,
A AA 3 1 300
FHAB 5} 2 500




25. A, B 9| F =S ©]85t] 1000L ©] 23S A= dl A S 20
= AL, BE 24 AT 2R AE B Ale o vt Ae 16
w1 A, B e fhg B AL, B o] A UHA 10 212
A TS ARgSto] AT Y 80L 7F BESHGT A SRS

AHgato] BYAE 715 AW B Ro] AeiA Tatole,

. =]
B 2



